

Falk1 Rendezvényközpont

Aladi Nóra

Turizmus- vendéglátás szak, felsőoktatási szakképzés, nappali munkarend
Vidékfejlesztés és Fenntartható Gazdaság, Fenntartható turizmus Tanszék

Belső témavezető: Dr. Lőke Zsuzsanna, egyetemi docens, Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem

A záródolgozatom címe és fő témája a Falk1 Rendezvényközpont bemutatása volt. A dolgozatom elején, az irodalmi áttekintésben bemutattam a turizmus rendszerét, azon belül is a gazdasági, politikai, társadalmi-kulturális, természeti és technikai környezetet. Írtam a rendezvényszervezés szerepéről a turizmus rendszerében, ahol igyekeztem olyan érdekes információkat megtölteni a dolgozatomat, mint például az olimpia rövid története, hiszen mégiscsak az volt az első komplex rendezvény az emberiség történetében. Mivel egy olyan gyakorlati helyet sikerült választanom, ahol több területen is kipróbálhattam magamat, ezért a rendezvényszervezést és a vendéglátást is igyekeztem minél pontosabban és objektíven bemutatni a dolgozatomban, a turizmus viszonylatában. Írtam arról is, hogy a rendezvény és a vendéglátás milyen kapcsolatban áll egymással, illetve mindkét iparág trendjeit próbáltam érdekes információkkal alátámasztani.

A dolgozatom további részében bemutattam a rendezvényközpont elhelyezkedését, szolgáltatásait és keresletét. Sajnos, vannak olyan témák, amelyeket nem tudtam a kifejteni a dolgozatomban. Ilyen terület például a tulajdonosi szerkezet vagy a gyakorlati hely rövid története, ugyanis erről sem az interneten, sem a munkahelyemen nem tudtak részletes információt adni, így ezt az alapvetően betervezett részt, ki kellett sajnós szednem információk hiánya okán. Figyelman kívül hagyva ezt a problémát, igyekeztem minél több információt gyűjteni a helyről, és a saját tevékenységemet is részletesen leírni.

Véleményem szerint pontosan fel tudtam mérni, hogy milyen hatással volt rám a szakmai gyakorlati helyen eltöltött idő: mely kompetenciáim fejlődtek, de azt is leírtam, hogy mi az, amit hiányolok, vagy mi az, ami kevésbé szimpatikus a helyben (például a csapatmunka hiánya). Ezzel együtt is azt gondolom, hogy ami a tanulmányomat lezáró gyakorlat célja, abban tökéletes helyszínválasztás volt ez nekem, és én szívesen ajánlanám hasonló területen tanulóknak, ha kötelező szakmai gyakorlatot kell teljesíteniük.

Úgy érzem, hogy a jövőben biztosan itt szeretnék maradni, de ha akadnak olyan kompetenciák, amiket én saját magam miatt szeretnék fejleszteni, akkor el kell gondolkodjak majd egy esetleges váltáson. Egyelőre jól érzem magamat itt, és amíg nem érik meg bennem ez az elhatározás a váltásra, addig biztosan nem fogok munkahelyet váltani, mert dolgozni mindenképp szeretnék. A tanulmányaimat is biztosan folytatni fogom, de valószínűleg más területen, mert rengeteg minden van még, ami érdekel.

Budapest, 2024